WHCTPYKLWA MO YCTAHOBKE 111.09519.1

SALLUMNTA KAPTEPA v KINN 333.09519.1
i 1 | ] 1 i | i 1 |
1 Iroa 1 CEBEM i 1 THIN 1 1 1 OEBEM 1 i THN
MAPKA ! MOMENL ! pnyOKA | IBWPATENS | TMIKIN ! (PHECHA MAPKA ! MOQENE | pamycka | BMCATERR | TWIOKON | (PHECHA
1 1 1 1 1 1 1 1 1 ]
Tovoln | Camry | momemie | znRE3S | BE | NedEdead Lews | E5 750 { W& | 25 | BCE | MEPEDH
Toyola ! Camry I mee ] ap2g3s ! oeE ! nesEnped ﬁs ] gﬁxﬁﬂ ] ”gif‘:-‘s i E.ﬁa ! ﬁ : ::utmmmi
ichlancer 2 3 5 0 | 2.
_Irb‘m:,.m i "'".L‘m ixg:f;_';?;"i = i - Ew{;ﬂ”"mr‘ | P i RX 350 iz:ﬂ-h]ls; !msi 35 il BLE i 10/ HBIA
lexws | ES 750 | kam] 25 Iose 1 noened lﬂi ! ﬁfggf, ! EE ! gg ! E ! “lmﬂ
ELE: ] Es.2:0 T i - -~ - Loz | R 300 Iome 20 1 BCE | NONHBIA
ua:m: ES 200 Lifar Murman ny 18 KT TIEPEIHWA
. laiika zaknagHaa M10x60
lNavka zaknagHan

MKkckupyemana M10
¢ b nka (Lexus RX 2015-)

lalika 3aknagHaa M10
{(Ona a/m Camry 2018-) p
&

o

-;!,»\Eom M10x90

LWait6a 10

laika 3aknagHaa M10 :
{fna a/m Camry 2018-)

Bont M10x20
LWaita 10

4, 3aTaHyTs BONTH ¢ HEOBXOZMMBIM YCUIUENM,

WMHETpYKUMA No ycTaHOBKE: CocTtae wzgenwa: i i
Xop ycranoeku kpome Toyota Camry 2018- HaumeHoeraHue i Kon-eo i MomMeHT 2aTamKM
1. YeTaHoeuTe raikn saknagHsie M10x60 Hag oteepeTramm (A). g H i
2. YcTaHoBWTE raiky zaknagHee cvkcupyemele M10 B oteepctua (B). BormT m %g i g "”mT i g:g ﬂ:
3. YETAHOBUTE 3ALUMTY: 3ABECTU 3A0HI0K YACTE 3ALLWTEI 3aKPENUTE Brymka | Zum |
GonTamm M10x20 K raikam 3aknagHeiM dukcupyemisim M10, Mafika saknagHas M10 | 2ur |
nepegaHInIn YacTb 3akpenuTs Gontamu M10x90 K raitkam 3aKnagHsIM Mafika saknagHan M10kE0 | 2wr |
M10xB0. Jaupma Tum i
Waifa10 | 4um |
i I
1 I

Mpou3s0AUTENb BNPaBE BHOCUTE U3MEHEHWA B KOHCTPYKUMIO 3alUNTbI.
TexHuueckaa nognepxka: supp@rivalauto.com Nuer 1



